

广州大学附属中学花都狮岭实验学校

2021 学年第一学期秋季开学核酸检测复盘

一、优点：

- 1、学校领导高度重视，疫情防控小组对开学核酸检测工作进行详细安排，现场进行工作指挥，核酸检测工作按照方案有序进行。
- 2、物资准备组毕振彬、李东安、肖威老师提前进行现场准备，核酸检测完成后积极清理现场。毕振彬老师不辞辛苦到医院提前运送采样物资，接送医务人员。
- 3、班主任顶着大太阳驻守校门负责学生数据登记查验，为最后数据统计做好工作准备。
- 4、班主任和生活老师团结一致，高度配合，促使检测工作有序开展。
- 5、校门口负责体温测量和指引的老师们高度负责，有些老师亲自带领学生到检测现场，学生检测完成后确保每位学生有家长接才让学生出校门。
- 6、核酸检测登记区的老师们工作量大，非常有耐心组织现场学生按要求有序排队。
- 7、交通指挥组的保安人员交通指引到位，积极填补空位。
- 8、欧小燕老师、唐春艳老师准时到岗，拍摄质量高。

二、不足及改进：

- 1、班主任在炎热天气下横排坐在校门口，因没有宽敞的大太阳伞，老师们容易中暑。
改进：建议申购容易移动且比较扎实牢固的大太阳伞。
- 2、小学学生未按照约定时间到校，导致部分老师在检测开始前未及时到岗，秩序有些混乱。
改进：要求家长按照约定时间错峰错时到校，老师及时到岗协助。
- 3、后期部分教职工未及时到现场检测，导致检测工作拖延很长时间
改进：各部门跟进教职工检测情况，及时与现场工作人员沟通。
- 4、后期学生、教职工检测数据统计速度较慢。
改进：提前做好统计在线文档，工作结束后立即进行填报。

复盘人：钟凤平
2021年8月30日星期一